



**Уважаемые коллеги!  
Уважаемые читатели журнала!**

Перед вами последний номер журнала 2021 года.

Редакционной коллегии удалось перевести издание на полный цифровой формат.

Однако в новом году нас ждут дальнейшие изменения по совершенствованию нашего издания.

Вышел новый национальный стандарт Российской Федерации: ГОСТ Р 7.0.7–2021. «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Статьи в журналах и сборниках. Издательское оформление».

В данном документе детально прописаны все требования, которые должны быть учтены при издании статей. Новшеств немало.

Редакционная коллегия приняла решение перейти на новый ГОСТ Р 7.0.7–2021 с 1-го номера 2022 года. Теперь в каждой статье авторами будет выставляться УДК из специального каталога.

Дополнительно авторы должны будут указывать процент своего участия в написании статей (сбор материала, его обработка, оформление текста статьи и его редактирование). Непривычно, но выполнять придется, так требует новый ГОСТ. Прошу наших читателей обратить на это внимание. Вся информация и сам ГОСТ будут выложены на сайте журнала, внесены дополнения в правила для авторов, а также в полном объеме документ можно будет прочитать на сайте unionrad.ru в разделе «Библиотека» и в последнем номере журнала этого года.

В 2022 году принято решение о формировании тематических номеров по нейroradiологии и неотложным состояниям. Призываем наших коллег к публикациям

как в тематические номера, так и в плановые номера журнала с клиническими наблюдениями и любыми другими материалами, которые будут интересны практическому здравоохранению.

**Дорогие коллеги!**  
**От имени редколлегии журнала хочу поздравить всех**  
**с наступающим Новым 2022 годом!**  
**Желаю всем вам здоровья, хорошего настроения,**  
**творческих успехов и самого наилучшего.**

*Главный редактор, заслуженный деятель науки РФ,  
член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук,  
профессор А. Ю. Васильев*